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.HHUHCASAHHH 3ACAT AAPI'bIH A3PT3A3X
GHUEWHIH TAMHWP, CTTOPTbIH XOPOOHbI JAPTHIH
TYLIWAAA

00 oup OF gyraap ayraap 2 Y raaubaarap xot
capbmvtyﬂm eAep

ToM19H 30XHOH ABYYITax

Tyxa#
TYIIAAX Hb :

Hor. Vnaanwbaatap xotsm 2000 oHur VpancaiixHbI ruMHacTHKWIH aBapra
manrapyynax ToMuasHuAr 2000 omm 4 aAyroap capum 8-9map Cnopr cypranram
TOBHIH 3aaJIaH]] 30XHOH GailTyyaH sByycyraii.

Xoép. Tauﬁssum‘i TaMHpPYHA, WMYYTYZWAH I[DarTHANA 30pHydaH 135000
TOIPOTHIT CNOPTHIH apTa X3MKI9HHIi 3ap/iaac rapraxsir Ha-60 / C.Hapamyanar /-1
36BIIOOPCYTIH.

I'ypan. Tomuaaumit TecBuiir HOIZIYT33p , MYYT4/tiiiH 6YpapmaxyyHmiir X oépayraap
XaBcpaiTaap Tyc Tyc 6arancyraii.

Hepes. Tomussnmiir ysan CYPTaN, 30XHOH OaHIyyNanThiH eHmep XIMKIIH
ABYYIDK, TYYHA XAHQIT TaBbX aXHDIAXLT MIPrOKWITIH [ XK. Tyuranar/-t
Haanracyra. ‘
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Hhetcx o 3acar raprum oproaox Beexiin Tamup copTLm
xopoons: naprum 2000 om,// 1007 Tymaaxum 1-p xascparxr

TOSMIDSHHHU TOCOB

1. TAMHUPY/IBIH MIATHAJL :

1-p 6aiip 7 x 4000F = 28000F

2-p Gaiip 7 x 3000¥ = 21000F

3-p Gaitp 7 x 2000¥ = 14000¥
Byra - 63000%

2. BATTITUIAH X©JIC

1-p 6aitp 1 x 5000F =5000%

2-p Gaitp 1 x 4000¥ =4000¥

3-p 6aitp 1 x 3000# =3000#

2. MIYYTYJHUIH X6JIC:
15 myyr4 x 2 eep x 2000F = 60000

HHAWUT IYH  -135000%




IIYYTYIUHH BYPIJIASXYYH

1.II1. Oroy HaMMaT
2. ' Yymyynupusr
3. H.OTroHNL3r
4.n.basnpmaa

S. H Homun

6. 1. Bommopapmau?
7. A Xvmra3

8. /1. Tyuranar

9. I1. Mapra

10. 1 Xynan

11. H.I'nmiimaa

12. 1.OxoHuMMar
13. HAMpaa

14. )X Huiimaa
15.4TyBwuHTORC
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rr # #
Huticon mom Jacar naprain mpromx Beewinn ravup cuopram
xopoomun napram 2000 onz?ﬁwr TYmaaxum 2-p XABCRAXT
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3-p cypryym
CXA 82-pcyp
Monponmnexc
BTAC
CX]-withi BTC-pmTon
YBTAC
BTAC
AVHC
OMC3AT
MVHUC
XaBaap CyjIalnbiH TOB
BTAC
- BTCYXopoo
CYTesn
CCTes
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